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Firma del estudiante

Tema 1. (35 puntos)
En un aplicativo web de gestion de conversaciones que se generan dentro de ia cuenta de un
usuario, de las cuales solo se conoce el nombre del contacto y el mensaje recibido. El aplicativo
permite navegar entre todas las conversaciones, en ambos sentidos, hacia la conversaci6n
siguiente y a la conversaciOn anterior. Tambi6n, el usuario puede seieccionar su conversacion
favorita marcAndola, con lo cual aparecere la conversaci6n marcada ai inicio de todas las
conversaciones, es decir hacer un pin sobre esta. As[ mismo, al desmarcar la conversacion que
tiene el pin, esto har6 que la conversacion regrese a su puesto original. La limitaci6n es que solo
puede marcar (pin) una conversacion como favorita.
lmplemente los siguientes m6todos para marcar y desmarcar las conversaciones:

o anclarConversacion(Stning nombreContacto): Este m6todo debe rnarear la
conversacion como favorita, es decir poner la conversacion al inicio de la lista, para esto
considerar que:

1. Si Ia conversaci6n ya esti marcada como favorita (se encuentra al inicio de la lista),
no hay cambios.

2. Si no exisie la conversacion, el m6todo no debe realizar ninguna accion.
3. Si ya existe una conversacion marcada como favorita, prirnero debe de desrnarcarla

haciendo que vuelva a su lugar original dentro de la lista y luego ffiarca la nueva
conversacion.

o desanclarConversacion(String nombreContacto): Este m6todo debe desmarcar ia
conversacion, es decir debe devolven la conversacion a su lugar original en ia lisia, para
esto considerar que:

1. Si la conversacion no estd anclada, no hay cambios.

Consideraciones:
o lrnplenrentar los m6todos solicitados en la clase Gestorecmven$aciones.
o Asumir que existe la clase ${cdoGonversaeion con los m6todos b6sicos.
e h,lo utillzar estructuras adlcionales corno listas dlnAmicas, arreglos o eolecciones de iava.
o Para este tema tendrii solo una conversacion por eada contacto.
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Ejemplo:

Desanclar eonversaci6n de Profesor

[Ana]:
[Hola,
Vienes?1

+- -)
[Profesor] :

[Recuerda
estudlari

[Madre]:
[Donde estas?j ++

[Arnigol:
fEres mi mejor
amirt6l

IVofa: No hace falta que escriba getters y setters, incluya comentarios que considere oportunas.

Tema 2. (25 Buntos)
a. Analice el siguiente c6digo y responda: 6Cudl es la complejidad ternponal del nr6todo

duplicarPila, considerando que la pila original contiene "n" elernentos?. Jurstifique su
respuesta.
public static <T> void duplicarPila(Stack<T> pila) {

if (pila.isEmptyO) return;
T tope = pila.popO j
duplicarPita (pila) ;
pila . push (tope) ;
pila " push(tope); )

b. lnnplemente el mEtodo borrartsase, que elimina el elemento situado en la base (o fondo) de
la pila y lo devuelve como resultado. Adern6s, la pila debe quedar con los elementos
CIriginales sin la base. Este m6todo deber* implennenta!'se de forma RECURSIVA.

pubLic ststic <7-) f borcar&asc(StackcT> piLa)
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c. Disefte un rnetodo geffidrico que reciba una pila "stack" y la invierta,
que estaba en Na base (fondo) pasarS al tope (head) y vioeversa.

public static <T> voj.d i.revertirPitra(Stack<T>

es decir que ei elemenio
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H.!ermplo:
Fila original: It, 2, 3, 4,
P j.l-a ir.:ventiCa ; | 5, e1. _, 3, 2,

sl
lt

l-ista cronsl6gica (de izquierda a derecha)

[Anal:
[Hola,
Vienes?l

<- _)
[Profesor] :

[Recuerda
estudienl

++
[Madre] :

[Donde estas?] + ---+
[Amigo]:
flEres mi mejor
emiot6I

Anclamos ai Amigo

[Amigo]:
[Eres mi mejor
aaio6tl

(- ---)
[Ana] :

[Hola, Vienes?]
[Profesor] :

[Recuerda
asf:rdiarl

++
fMadre]:
[Donde estas?]

Anelarnos al Prsfesor

[Profesor] :

[Recuerda
eetr rdi:rl

<- 
->

[Ana] :

[Hola, Vienes?]
[Madrej :

[Donde estas?] ++
lAmigol
IEres
emin6tr

!1il melor
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Terna 3. (40 puntos!
En el aeropuerto internacional de Berlin, se gestiona una lista de despegue para vuelos de
diferentes aerolineas europeas. Cada vuelo tiene asignada una prionidad de despegue
representada por un nurnero entero mayor a cero, es decir que a mayor n0mero representa rnayor
prioridad de saiida. El sistema de control de vuelos desea implementar una funci6n que permita
eliminar el en6simo vuelo m6s prioritario, seg[n el numei'o de prioridad. Si dos o rn6s vuelos
tienen la misma prioridad, $e remueve el que aparecio primero en la iistsa de despegue. A
continuaci5n se muestra un ejemplo de lista de vuelos (de izquierda a derecha, el prinrero lleg6
antes):

Vuelo Prioridad
AF1 23 45

1H345 20

8A876 80

K1234 60
p.F124 BO

1H346 30

B,A877 45

lmplemente un m6todo" eliminarEnesimoMasPrioritanio dentro de una clase Vuelos, que
elimina el en6simo vuelo con mayor prioridad. El m6todo debe mantener el orden de llegada de los
vuelos restantes. Puede asumir que la clase Vuelos tiene acceso unicamente a los siguientes
m6todos:
void agnegar(Vuelo v): Afrade un vuelo al final de Ia 1ista.
Vuelo sacarO: Elimina y retonna el vuelo aI frente de ta lista.
Vuelo frenteO: Retorna eI vuelo a1 frente sin eliminanlo.
boolean estaVaciaO: Indica si Ia fila estd vacia.
int tamanoO : Retorna el numeno de vueios en Ia lista.

Ejemplo: Se remueve n = 2 (el segundo vuelo miis prioritario).
Dado el listado anterior, se ha elinninado KL234 porque ten[a la
segunda mayor prioridad (60), corno se muestra en esta tabla.

Vuelo Prior!dad
AF123 45

1H345 20

8A876 80

4F124 80

t_H346 ?n

BAB77 4.5
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